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JUDEȚUL VÂLCEA 

CONSILIUL LOCAL ALUNU 

 

 

PROCES-VERBAL 

 

Încheiat astăzi, 31 ianuarie 2022, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a 

Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea 

 

 

Ședința ordinară a Consiliului Local Alunu, județul Vâlcea a fost convocată 

prin Dispoziția Primarului comunei Alunu nr. 9 din 25.01.2022, în conformitate 

cu prevederile art. 133 alin (1) din OUG nr. 57/2019, privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. 

 

 

Ședința extraordinară, are următoarea ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau de 

lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor 

de ajutor social, pentru anul 2022 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de 

învățământ preuniversitar de stat din comuna Alunu, județul Vâlcea, pentru 

anul școlar 2022-2023 

3. Proiect de hotărâre privind majorarea taxei de salubrizare pentru 

utilizatorii serviciului de salubrizare, persoane fizice și juridice 

4. Proiect de hotărâre privind clasificarea unor drumuri de interes 

local în drumuri comunale 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Analizei Oportunității 

„menținerii în continuare a actualelor conducte de distribuție a apei” 

 

La ședința Consiliului Local Alunu participă următorii consilieri locali:  

Ciobanu David, Mihalcea Vicențiu, Mudava Nichifor, Trăscău Aurelia, Bumbaru 

Denisa-Maria, Mărculescu Constantin, Mitu Gheorghe, Bolovan Ion-Alin, Daju 

Vasile, Răvaș Nicolae și Răvaș Gheorghe și Marina Silviu-Emilian.  

Lipsește consilierul local Codin Nicolae. 

 

Primarul comunei Alunu propune suplimentarea ordinei de zi cu următorul 

proiect de hotărâre: 

 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea din bugetul local al comunei 

Alunu a unui ajutor de urgență d-nei Pătrulescu Iozefina. 

 

Se supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse, care se aprobă cu 

12 voturi pentru. 
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Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu 

12 voturi pentru. 

 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau de 

lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă beneficiarilor 

de ajutor social, pentru anul 2022 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru. 

 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de 

învățământ preuniversitar de stat din comuna Alunu, județul Vâlcea, pentru 

anul școlar 2022-2023 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru. 

 

 

3. Proiect de hotărâre privind majorarea taxei de salubrizare pentru 

utilizatorii serviciului de salubrizare, persoane fizice și juridice 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru. 

 

 

4. Proiect de hotărâre privind clasificarea unor drumuri de interes 

local în drumuri comunale 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru. 

 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Analizei Oportunității 

„menținerii în continuare a actualelor conducte de distribuție a apei” 

Membrii Consiliului Local Alunu consideră că nu este necesară adoptarea 

unei hotărâri, însă ia act de Analiza Oportunității menținerii în continuare a 

actualelor conducte de distribuție a apei, deoarece s-a înlocuit conducta de apă în 

proporție de 50%, urmând a fi înlocuită și cealaltă jumătate, prin fonduri locale 

sau alte surse de finanțare. 
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6. Proiect de hotărâre privind acordarea din bugetul local al comunei 

Alunu a unui ajutor de urgență d-nei Pătrulescu Iozefina. 

Prezintă proiectul de hotărâre primarul comunei Alunu, domnul Birăruți 

Cristian. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu un număr de 12 

voturi pentru. 

 

 

7. Interpelări 

 

Nu sunt. 

 

Întrucât nu mai sunt alte puncte de dezbătut, președintele de ședință declară 

ședința Consiliului Local Alunu închisă.  

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

Președinte de ședință,                                                      Secretar general comună 

Marina Silviu Emilian                                                         Boeangiu Luminița 


